

В столице появится мобильное приложение для поиска детей

13.08.2015

В столице до конца 2015 года планируется запустить бесплатное мобильное приложение, с помощью которого родители смогут отслеживать местонахождение своих чад. Об этом сообщает m24.ru со ссылкой на руководителя столичного отделения ассоциации «Поиск пропавших детей» Николая Ковалева.

Планируется, что родители смогут скачать новое приложение на телефоны себе и своему ребенку, включив у него передатчик геоданных и отслеживая его передвижения в постоянном режиме. Приложение будет работать с помощью GPS, а в случае потери сигнала переключаться на сотовые и wi-fi вышки. Также в приложении может появиться кнопка для вызова полиции или ассоциации «Поиск пропавших детей» .

В пресс-службе Департамента информационных технологий одобрили идею и напомнили, что в городе действует портал «Найди меня» с информацией о людях, попавших в больницу.

Адрес страницы: <http://pokrov-streshnevo.mos.ru/presscenter/news/detail/2071731.html>

[Управа района Покровское-Стрешнево города Москвы](#)